



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 07.05.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Голодовка и отсутствие лечения могут убить Тимошенко: БЮТ.....	3
• Сегодня 30 апреля впервые отмечается международный день джаза.....	3
• Температура воды в Крыму позволяет купаться на майских праздниках.....	3
• В Крыму объявили наивысший уровень пожароопасности.....	4
• В Сирии новая волна терактов.....	4
• С 1 мая на Украине повышаются тарифы на электроэнергию для населения.....	4
• Президент Еврокомиссии не приедет на Украину на Евро-2012.....	4
• Медведев утвердил госполитику в области экологического развития.....	5
• В результате терактов в Идлибе (Сирия) погибли 8 человек.....	6
• Переносить Евро-2012 из Украины уже поздно: УЕФА.....	6
Об агентстве.....	7
Стать экспертом ИА REX.....	7
• Что получает эксперт.....	7
• Как стать экспертом.....	7

Материалы агентства

В Армении проходят парламентские выборы

6 мая в Армении проходят выборы в Национальное Собрание — парламент страны. в 8:00 по ереванскому времени (совпадает с московским) по всей республике открылись 1982 избирательных участка, на которых ожидают около 2,5 млн избирателей. Голосование продлится до 20:00.

В выборах принимают участие 9 политических сил — правящая Республиканская партия, коалиционные «Процветающая Армения» и «Оринац еркир», партии Армянская революционная федерация «Дашнакцутюн», «Наследие», «Объединённые армяне», Коммунистическая партия, Демократическая партия и оппозиционный альянс «Армянский национальный конгресс».

По мажоритарной системе на депутатский мандат претендуют 133 кандидата — 59 представителей правящих партий или поддерживаемые ими кандидаты, 40 кандидатов от оппозиции и 34 беспартийных.

Национальное Собрание Армении состоит из 131 депутата, 41 из которых выбирается по мажоритарной системе, 90 — по пропорциональной. Для прохождения в парламент партиям нужно преодолеть барьер в 5%, блокам — в 7%.

За ходом выборов в Армении следят 647 зарубежных наблюдателей, число местных наблюдателей составляет около 31,5 тысячи. Всего для наблюдения за выборами в стране зарегистрировались 11 международных и 54 местных организации.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25698.html>

Решающий тур выборов президента проходит во Франции

Второй, решающий тур президентских выборов проходит 6 мая во Франции. Избирательные участки в континентальной части страны открылись в 8:00 по местному времени (10:00 мск) и будут работать до 18:00, а в больших городах — до 20:00.

За главный пост в стране борются действующий президент **Николя Саркози** и лидер социалистов **Франсуа Олланд**. В первом туре, который прошёл 22 апреля, Олланд с 28,6% голосов опередил Саркози, который получил 26,2%.

Отметим, что последние данные опросов также свидетельствуют о чуть большей популярности оппонента действующего президента. Согласно данным социологов, отдать свои голоса за Олланда готовы 52,5% опрошенных французов, а за Саркози — 47%.

Явка на этих выборах, как ожидается, может стать достаточно высокой. В первом туре, вопреки ряду пессимистических прогнозов, явка составила 79,84% зарегистрированных избирателей.

Согласно действующему в стране законодательству, публикация каких-либо результатов опросов или оценок хода голосования строго запрещены до окончания выборов. Первых приблизительных результатов голосования можно ожидать поздним вечером.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25699.html>

Медведев назначил новых главкомов ВВС и ВМФ

Президент России 6 мая назначил новых главнокомандующих Военно-воздушными силами и Военно-морским флотом. Об этом сообщила пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **IA REX**.

Согласно указу президента, главнокомандующим ВВС назначен генерал-майор **Виктор Бондарев**, до этого занимавший должность начальника Главного штаба — первого заместителя главнокомандующего ВВС.

Также Медведев освободил от должности главнокомандующего ВМФ адмирала **Владимира Высоцкого** и назначил на этот пост вице-адмирала **Виктора Чиркова**, который тем же указом освобождён от должности командующего Балтийским флотом.

Кроме того, президент назначил бывшего главкома ВВС **Александра Зелина** на должность помощника министра обороны.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25700.html>

В Сербии выбирают парламент и президента

6 мая в Сербии проходят выборы президента, депутатов парламента и местных органов управления. В 7:00 по местному времени (9:00 мск) на территории страны и за границей открылось 8 390 избирательных участков, голосование продлится до 20:00.

Основными соперниками на выборах являются прежний президент страны **Борис Тадич** с возглавляемой им Демократической партией и **Томислав Николич**, возглавляющий правоконсервативную Прогрессивную партию.

Победу с незначительным перевесом социологи прогнозируют Прогрессивной партии. Политологи, между тем, отмечают, что у Демократической партии больше шансов сформировать правящую коалицию с небольшими партиями. Обе партии выступают за членство Сербии в Евросоюзе.

Всего в президентской гонке участвуют 12 кандидатов. Если победитель не будет определён в первом туре, второй тур состоится 20 мая.

Напомним, в начале апреля Борис Тадич подал в отставку, чтобы провести досрочные президентские выборы одновременно с выборами в парламент. Сразу после отставки он заявил о намерении вновь выдвигать свою кандидатуру на пост президента.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25701.html>

В Армении проголосовало более 15% избирателей

На парламентских выборах в Армении, по данным на 11:00 проголосовали 15,08% избирателей. Об этом сообщила зампредседателя ЦИК республики **Лаура Галстян**, передаёт корреспондент **ИА REX**.

В частности, по её словам, в Ереване пришло к урнам 14,65% имеющих право голоса, в регионе Арагацотан — 17,60%, Арарат — 18,41%, Армавир — 12,31%, Гехаркун — 15,18%, Лорин — 13,36%, Ктайкс — 15,92%, Ширак — 11,86%, Сюник — 20,25%.

В свою очередь, представитель полиции Армении **Ашот Саргсян** сообщил, что по состоянию на этот час уже была выявлена 61 проблема, связанная с выборами, из которых 30 — в регионах и 31 — в Ереване.

Отметим, что открытие участков для голосования также не обошлось без недоразумений. Как сообщил журналистам председатель ЦИК **Тигран Мукучан**, 218 членов избиркомов не явились 6 мая на участки. Между тем, по словам главы ЦИК, это не помешало открыть все участки для голосования вовремя.

«Председатели избирательных комиссий в установленном порядке провели новые назначения, все избирательные комиссии укомплектованы», — сказал Мукучан.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25702.html>

Во взрыве на митинге в Ереване не следует искать политической подоплёки: мнение

В ЧП, произошедшем в Ереване во время митинга правящей Республиканской партии, нет никакой политики. Такое мнение высказала корреспонденту **ИА REX** зампредседателя Постоянной комиссии Совета республики Национального собрания Белоруссии по законодательству и государственному строительству **Маргарита Жорова**.

Как отметила парламентарий, «из официальных сообщений следует, что речь идёт лишь о неосторожном обращении с газом при наполнении им воздушных шаров». Вместе с тем, считает она, из произошедшего должны быть сделаны определённые выводы. «Безусловно, это случай не рядовой, и нужно сделать всё для того, чтобы подобное не повторилось в дальнейшем», — сказала Жорова.

В целом, по её мнению, службы Еревана сработали «весьма оперативно и слаженно, как и положено в таких ситуациях». Комментируя же появившиеся в интернете высказывания о том, что реакция властей Армении была не достаточно адекватной произошедшему, Жорова отметила, что «так говорят те, кто хочет обратить внимание на данную ситуацию больше, чем нужно».

Напомним, взрывы произошли 4 мая на площади Республики в центре Еревана. Во время проведения митинга у сцены воспламенились воздушные шары наполненные газом. В результате, по уточнённым данным, пострадали 154 человека, в том числе дети. Большинство из них получили ожоги разной степени, некоторые пострадали во время паники и давки, спровоцированных взрывом.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25703.html>

Президент Армении проголосовал на выборах «за прогресс»

Президент Армении **Серж Саргсян** проголосовал на проходящих 6 мая парламентских выборах за прогресс своей страны. Об этом он заявил журналистам, опустив бюллетень в урну для голосования на избирательном участке 9/11 в Ереване, передает корреспондент [ИА REX](#).

«Я проголосовал за прогресс Армении, за то, чтобы сегодня, завтра и послезавтра всё прошло мирно и спокойно, согласно закону. И в этом залог прогресса», — сказал президент.

Саргсян также выразил благодарность местным СМИ за предоставленную партиям возможности изложить их предвыборные программы.

Напомним, 6 мая в Армении проходят выборы в Национальное Собрание. В борьбе участвуют 9 политических сил — правящая Республиканская партия, коалиционные «Прцветающая Армения» и «Оринац еркир», партии Армянская революционная федерация «Дашнакцутюн», «Наследие», «Объединённые армяне», Коммунистическая партия, Демократическая партия и оппозиционный альянс «Армянский национальный конгресс».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25704.html>

Мирный план Кофи Аннана в Сирии работает, считают в МИД России

Контроль со стороны ООН в Сирии эффективен, и план спецпосланника ООН и ЛАГ **Кофи Аннана** по мирному урегулированию работает. Об этом 6 мая заявил заместитель министра иностранных дел России **Геннадий Гатилов**, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Глава миссии ООН доложил, что масштабы насилия в Сирии значительно уменьшились. Значит, план Аннана работает и контроль ООН эффективен», — написал Гатилов в своём микроблоге в Twitter.

В настоящее время в Сирии в рамках плана Кофи Аннана действует соглашение о прекращении огня обеими сторонами. 15 апреля в страну прибыла первая группа наблюдателей ООН для контроля за соблюдением условий соглашения. 21 апреля Совбез ООН одобрил отправку в Сирию 300 наблюдателей.

В составе передовой группы миссии был отправлен один российский офицер. Геннадий Гатилов ранее сообщил, что в текущем месяце Россия направит в составе миссии ещё четырёх своих представителей.

Напомним, план Кофи Аннана предусматривает прекращение вооружённого насилия в Сирии в любых формах всеми сторонами конфликта под контролем ООН, выработку внутрисирийского политического решения, учитывающего интересы сирийского народа, доступ гуманитарной помощи во все охваченные вооружённым противостоянием районы страны.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25705.html>

В столичном отделе полиции скончался подозреваемый в педофилии

Следственный комитет проводит проверку по факту смерти в столичном отделе полиции мужчины, подозреваемого в педофилии. Как сообщили в пресс-службе ведомства, подозреваемый предположительно мог скончаться от сердечного приступа, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Сегодня утром в отдел полиции Фили-Давыдково по подозрению в совершении преступлений против половой неприкосновенности был доставлен мужчина, который вскоре скончался. По предварительным данным, причиной его смерти явилась сердечно-сосудистая недостаточность», — говорится в сообщении СК РФ, распространённом 6 мая.

Накануне вечером полиция задержала гражданина 1954 года рождения, находящегося в федеральном розыске по подозрению в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 132 УК РФ «*Насильственные действия сексуального характера, повлекшие причинение вреда здоровью, смерть потерпевшего, или в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста*».

Утром подозреваемый почувствовал себя плохо. Мужчине была вызвана «скорая помощь», но приехавшим примерно через 20 минут врачам не удалось спасти его жизнь. Каких-либо телесных повреждений на теле умершего экспертиза не выявила.

«По данному факту следственными органами главного следственного управления СК России по городу Москве проводится доследственная проверка. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение», — сообщили в Следственном комитете.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25706.html>

Явка на выборах в Армении достигла 35,5%

Явка на парламентских выборах в Армении к 14:00 составила 35,54% избирателей. Об этом сообщила журналистам член ЦИК республики **Силва Маркосян**, передаёт корреспондент **ИА REX**.

В частности, по её словам, в Ереване к урнам для голосования пришло 33,25% избирателей, в регионе Арагацотан — 41,87%, Арарат — 40,56%, Армавир — 29,57%, Геваркуник — 38,10%, Лори — 33,84%, Котайк — 38,58%, Ширак — 32,13%, Суник — 40,07%, Вайутсдзож — 38,98%, Тавуш — 37,38%

В городе Гелиджян, по словам Маркосян, проголосовали 27,86% избирателей, в Иджеване — 37,96%, в Аштарате — 35,35%. В целом в крупных городах Армении явка несколько ниже, чем средняя по стране. К 14:00 она составила 32,78%.

Напомним, 6 мая в Армении проходят выборы в Национальное Собрание. В борьбе участвуют 9 политических сил — правящая Республиканская партия, коалиционные «Прцветающая Армения» и «Оринац еркир», партии Армянская революционная федерация «Дашнакцутюн», «Наследие», «Объединённые армяне», Коммунистическая партия, Демократическая партия и оппозиционный альянс «Армянский национальный конгресс».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25707.html>

Полиция изъяла на Болотной площади пиротехнику и палатки

Сотрудники полиции изъяли на Болотной площади в Москве, где 6 мая должен состояться митинг оппозиции, палатки и военную пиротехнику. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МВД по Москве, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Двое граждан с бейджиками организаторов пытались скрытно от полиции в мусорных бачках пронести на территорию проведения мероприятия на Болотной площади три палатки. Кроме того, было обнаружено устройство, предварительно опознанное как дымовая шашка, и 50 мм тубы с пороховыми зарядами негражданского назначения, предположительно военные фейерверки специального применения», — говорится в сообщении.

«В связи с тем, что эти предметы могли стать причиной провокации и паники во время проведения мероприятия, они были изъяты сотрудниками полиции. Граждане с бейджиками организаторов после опроса отпущены», — отметили в управлении МВД.

Напомним, 6 мая на улице Якиманка пройдёт шествие сторонников оппозиции, которое завершится митингом на Болотной площади. Согласованное столичными властями мероприятие должно пройти с 16:00 до 19:30. Заявленное количество участников — до 5 тысяч человек.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25708.html>

В шествии по Якиманке участвуют 8 тысяч человек: МВД

К началу акции оппозиции, в 16:00 на Калужской площади в Москве собрались 8 тысяч человек. Такие данные привели в пресс-службе ГУ МВД по Москве, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«На установленное время начала так называемого „Марша миллионов“ собралось около 8 тысяч человек. Шествие пройдёт от Калужской площади по улицам Большая Якиманка и Большая Полянка через Малый Каменный мост до Болотной площади, где состоится митинг», — говорится в сообщении МВД.

Отметим, что на Болотной площади в настоящее время уже сосредоточены значительные силы полиции и ОМОН. На подходах установлены рамки металлоискателей, по периметру площади стоят отдельные группы сотрудников правоохранительных органов, некоторые из которых со служебными собаками.

Напомним, согласованная столичными властями акция оппозиции должна пройти с 16:00 до 19:30. На участие в мероприятии было заявлено до 5 тысяч человек.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25709.html>

Межпартийный штаб заявляет, что законность выборов в Армении под угрозой

Единый штаб, созданный партиями «Прцветающая Армения», «Дашнакцутюн» и Армянским национальным конгрессом для наблюдения за ходом парламентских выборов в республике, «оценивает создавшееся положение как угрожающее законности выборов». Об этом говорится в заявлении штаба, распространённом 6 мая, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Штаб обращает внимание государственных органов Армении и международных наблюдателей на тот

весьма беспокоящий факт, что, начиная с 8 часов утра, в процессе выборов в парламент происходит хорошо спланированное широкомасштабное мошенничество», — отмечается в заявлении.

В частности, как утверждают в штабе, «в считанные минуты исчезают, улетучиваются чернила штампов, которые ставятся в паспортах проголосовавших граждан, хотя эти отметки должны сохраняться в течение 12 часов».

Кроме того, в заявлении отмечается, что на различных избирательных участках «зафиксированы насилие против доверенных лиц, открытое голосование, случаи препятствования нормальному ходу голосования». Сообщают в штабе и о фактах «каруселей» — массового подвоза избирателей к участкам для голосования.

Председатель ЦИК Армении **Тигран Мукучян**, комментируя данное заявление, отметил, в частности, что проблемы с чернилами могли иметь «технический характер». По мнению председателя комиссии, чернила, которыми ставится штамп, могли просто не встряхнуть перед употреблением.

Замначальника управления по делам преступлений против человека Генпрокуратуры Армении **Артур Давтян**, в свою очередь заявил журналистам, что многие их поступающих заявлений о нарушениях не находят подтверждения.

«Прокуратурой создана специальная комиссия, которая занимается вопросами нарушений во время выборов. Работает „горячая линия“, создана группа по мониторингу СМИ», — отметил он. На данный момент, по словам Давтяна, поступила информация о 58 случаях нарушений. Между тем, подчеркнул он, большинство заявлений «не были обоснованными».

Напомним, 6 мая в Армении проходят выборы в Национальное Собрание. За места в парламенте борются 9 политических сил — правящая Республиканская партия, коалиционные «Процветающая Армения» и «Оринац еркир», партии Армянская революционная федерация «Дашнакцутюн», «Наследие», «Объединённые армяне», Коммунистическая партия, Демократическая партия и оппозиционный альянс «Армянский национальный конгресс».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25710.html>

На Якиманке погиб мужчина, забравшийся с фотоаппаратом на пожарную лестницу

На улице Якиманка в Москве, где 6 мая проходит шествие сторонников оппозиции, разбился неизвестный мужчина, упав с пожарной лестницы. Об этом сообщила пресс-служба ГУ МВД по Москве, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Около 16:30 неизвестный мужчина с фотоаппаратом-мыльницей полез по пожарной лестнице дома 35 по улице Большая Якиманка. На уровне 5-6 этажа он сорвался и от полученных травм скончался на месте. Об этом в полицию сообщили очевидцы. Устанавливается его личность», — говорится в сообщении.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25711.html>

Полиция заявляет о провокациях на митинге, Навальный и Удальцов объявили о сидячей забастовке

Столичное управление МВД заявляет о провокации со стороны организаторов акции оппозиции в Москве. Как сообщает пресс-служба управления, часть митингующих остановились у кинотеатра «Ударник» и отказываются следовать дальше к месту проведения митинга, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Организаторы митинга и ряд других граждан отказываются проследовать к согласованному месту проведения митинга (Болотной площади). Они остановились на проезжей части у кинотеатра „Ударник“. Некоторые из них сели на землю. Таким образом они блокировали движение колонны», — говорится в сообщении.

Как отмечают в МВД, «несмотря на неоднократные предупреждения полиции о необходимости проследовать к месту проведения митинга, они не двигаются, тем самым реально создавая угрозу давки и травмирования людей».

Добавим, что ряд информагентств сообщает о том, что оппозиционные лидеры **Алексей Навальный** и **Сергей Удальцов** объявили о сидячей забастовке у кинотеатра «Ударник», о чём было заявлено со сцены на Болотной площади, которая уже активно заполняется в ожидании митинга.

В полиции подчеркнули, что у здания кинотеатра в настоящее время «работает следственно-оперативная группа по документированию действий, связанных с призывами к массовым нарушениям общественного

порядка, в целях дальнейшего рассмотрения вопроса о возбуждении уголовного дела».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25712.html>

Митингующие в Москве избили журналистов НТВ, сообщают в полиции

Участники акции оппозиции, проходящей 6 мая на улице Якиманка и Болотной площади в Москве, напали на журналистов НТВ. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МВД по Москве, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Участники акции избили двух журналистов телекомпании НТВ. В настоящий момент они окружили ПТС, принадлежащую НТВ, и пытаются её перевернуть, что угрожает жизни и здоровью находящихся внутри ПТС сотрудников телекомпании», — говорится в сообщении.

Также полиция сообщает о предотвращённой попытке «прорыва участников акции в центре Москвы». «Был зафиксирован факт поджога файеров, на месте происшествия обнаружено огромное количество битого стекла, это свидетельствует о том, что при попытке прорыва использовались бутылки. Никакой газ столичной полицией не применялся, несколько сотрудников органов внутренних дел получили ранения», — сообщили в МВД.

Точное место происшествия не уточняется.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25713.html>

На выборах в Армении проголосовали больше половины избирателей

Явка избирателей на парламентских выборах в Армении, по состоянию на 17:00, составила 51,53%. Об этом сообщил журналистам секретарь ЦИК Армен Смбалян, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

В частности, в Ереване явка составила 47,94%, в регионе Арагацотан — 58,81%, в регионе Арарат — 60,33%, Армавир — 44,32%, Гехаркунин — 56,60%, Лори — 49,19%, Котайк — 54,15%, Ширак — 47,16%, Сёник — 61,30%, Вайотцдзор — 56,53%, Тавуш — 54,47%.

Некоторые крупные города выделяются особенно высокой явкой. Так, в Арарате проголосовали уже 60,14% избирателей, в Масисе — 60,26%. В целом, явка в крупных городах остаётся чуть ниже, чем в среднем по стране. По состоянию на 17:00, она составила 47,68%.

Напомним, 6 мая в Армении проходят выборы в Национальное Собрание. За места в парламенте борются 9 политических сил — правящая Республиканская партия, коалиционные «Прцветающая Армения» и «Оринац еркир», партии Армянская революционная федерация «Дашнакцутюн», «Наследие», «Объединённые армяне», Коммунистическая партия, Демократическая партия и оппозиционный альянс «Армянский национальный конгресс».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25714.html>

В полицейских на Болотной кидают камни и бутылки

Провокаторы на акции оппозиции, проходящей на Болотной площади в Москве, кидают в полицейских и журналистов камни и бутылки. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МВД по Москве, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Провокаторы из числа участников акции с задних рядов кидают в сотрудников полиции и представителей СМИ камни и бутылки с водой. Они ведут себя крайне агрессивно», — говорится в сообщении.

Как отмечают в МВД, четырём сотрудникам правоохранительных органов потребовалась медицинская помощь.

«По данным медиков, в настоящий момент четыре сотрудника полиции пострадали от действий участников акции в центре Москвы. Все они обратились за медицинской помощью с ушибами и резаными ранами», — сообщили в полиции.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25715.html>

Задержаны оппозиционеры Удальцов, Немцов и Навальный

Оппозиционные лидеры **Сергей Удальцов**, **Борис Немцов** и **Алексей Навальный** задержаны на митинге в центре Москвы. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МВД по Москве, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Как уточняется, оппозиционеры «задержаны за организацию провокаций, связанных с призывами к массовым нарушениям общественного порядка». «Они будут доставлены в отдел полиции для принятия решения о привлечении их к ответственности в соответствии с действующим законодательством», —

сообщили в полиции.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25716.html>

В акции ОНФ на Поклонной горе приняли участие 30 тысяч человек

Акция Общероссийского народного фронта на Поклонной горе собрала 30 тысяч человек. Такие данные приводят в пресс-службе ГУ МВД по Москве, передаёт корреспондент **IA REX**.

«В мероприятиях, проводимых на Поклонной горе 6 мая в рамках празднования Дня флага и герба Москвы, а также первой годовщины создания Общероссийского народного фронта приняли участие до 30 тысяч человек. Мероприятие прошло без происшествий», — говорится в сообщении ведомства.

Стоит отметить, что данные полиции существенно расходятся с оценками численности, которые приводят информагентства. По оценкам различных СМИ, в акции на Поклонной горе приняли участие от нескольких сотен до нескольких тысяч человек.

Празднование годовщины ОНФ было заявлено как культурно-массовое мероприятие и не согласовывалось с мэрией Москвы. Люди пришли на площадь с флагами «Единой России», «Почты России», движения «Россия молодая». Перед собравшимися выступили артисты эстрады. Представители ОНФ приняли поздравления от депутатов Госдумы, общественных деятелей и активистов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25717.html>

В центре Москвы задержаны более 250 человек

За различные противоправные действия во время митинга оппозиции в центре Москвы задержаны более 250 человек. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МВД по Москве, передаёт корреспондент **IA REX**.

«За совершение противоправных действий в центре Москвы задержано более 250 человек. В основном это правонарушители, задержанные в районе Болотной площади», — говорится в сообщении.

Отдельно правоохранительными органами в районе станции метро «Театральная» задержана «группа националистов, пытавшихся устроить потасовку в метро и провокации в отношении сотрудников полиции».

«Все задержанные доставлены в отдел полиции для принятия решения о привлечении их к ответственности в соответствии с действующим законодательством», — отметили в МВД.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25718.html>

СК начал доследственную проверку по факту призывов к беспорядкам на Болотной

Главным следственным управлением СК РФ по Москве начата доследственная проверка по факту призывов к массовым беспорядкам, прозвучавшим на Болотной площади. Об этом сообщила пресс-служба Следственного комитета, передаёт корреспондент **IA REX**.

Отметим, что статьёй 212 УК РФ за призывы к массовым беспорядкам предусматривается наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Доследственная проверка проводится также по факту применения насилия к сотрудникам полиции при проведении массового мероприятия. Следователи намерены установить, имелись ли в действиях лиц, причинивших телесные повреждения сотрудникам правоохранительных органов, признаки преступления, предусмотренного статьёй 318 УК РФ «Применение насилия в отношении представителя власти».

«В настоящее время уточняются данные о пострадавших сотрудниках полиции и устанавливается круг лиц, участвовавших в противоправных действиях. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения», — сообщили в Следственном комитете.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25719.html>

Явка на выборах президента Франции превысила 70%

Явка избирателей во втором туре выборов президента Франции, по данным на 17:00 (19:00 мск), составила 71,96%. Такие данные приводят в МВД страны.

В первом туре выборов, который прошёл 22 апреля, явка на этот же момент времени составляла 70,59%. Таким образом, сегодняшний показатель активности превысил показатель первого тура почти на 1,5%.

С другой стороны, французы демонстрируют меньшую активность, чем на предыдущих выборах президента

в 2007 году, на которых аналогичный показатель составил 75,11%.

Напомним, во втором туре президентских выборов за главный пост в стране борются действующий глава государства **Николя Саркози** и лидер социалистов **Франсуа Олланд**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25720.html>

На парламентских выборах в Армении лидирует правящая партия

Республиканская партия Армении, возглавляемая президентом страны **Сержем Саргсяном**, лидирует на выборах в Народное Собрание республики с 44,44% голосов. Об этом свидетельствуют данным экзит-поллов, озвученные в Центризбиркоме, передает корреспондент **IA REX**.

Второе место занимает партия «Прцветающая Армения», набирающая 28,81% голосов, на третьем — Армянский национальный конгресс с 6,33%. Партия «Оринац еркир» набирает 6,16%, «Наследие» — 5,92%, «Дашнакцутюн» (АРФД) — 5,18%.

Другие политические силы, принимавшие участие в выборах, не преодолели 5-процентный проходной барьер: Коммунистическая партия Армении набрала 2,2% голосов, партия «Объединенные армяне» — 0,51%, Демократическая партия Армении (ДПА) — 0,45%.

Явка избирателей, по предварительным данным, составила 62,26%. В частности, в Ереване проголосовали 59,53% избирателей, в регионе Арагацотан — 69,16%, Арарат — 70,83%, Армавир — 56,11%, Гегаркуник — 65,98%, Лори — 59,12%, Котайк — 64,28%, Ширак — 57,32%, Сюник — 72,09%, Вайотсдзор — 64,61%, Тавуш — 65,82%.

Лидерами по явке среди крупных городов стаи Егвард — 72,99%, Ванис — 71,95%, Арарат — 68,03%. Наиболее низкая явка отмечена в городах Алаверды — 51,20%, Дилиджан — 56,5%. В целом по крупным городам явка составила 58,96%.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25721.html>

Возбуждены уголовные дела по факту призывов к массовым беспорядкам на Болотной

Главное следственное управление СК РФ по Москве возбудило уголовные дела по факту призывов к массовым беспорядкам, прозвучавших в ходе митинга на Болотной площади, а также в связи с оказанием сопротивления и причинением телесных повреждений сотрудникам полиции. Об этом сообщила пресс-служба Следственного комитета, передает корреспондент **IA REX**.

Как уточняется, уголовные дела возбуждены по признакам преступлений, предусмотренных частью 3 статьи 212 УК РФ «Призывы к массовым беспорядкам» и части 1 статьи 318 УК РФ «Применение насилия в отношении представителя власти».

«В настоящее время устанавливается круг лиц, участвовавших в противоправных действиях, а также данные о пострадавших сотрудниках полиции. В рамках расследования следствие будет ходатайствовать об аресте лиц, причинивших телесные повреждения полицейским», — говорится в сообщении Следственного комитета.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25722.html>

Олланд лидирует во втором туре выборов президента Франции

Лидер социалистов **Франсуа Олланд** одерживает победу во втором туре выборов президента Франции с 50,8% голосов избирателей, действующий президент страны **Николя Саркози** набирает 49,2% голосов. Такие предварительные данные приводят в МВД Франции.

Результаты объявлены по итогам обработки 49,92% бюллетеней. Точные результаты голосования, как ожидается, будут объявлены поздней ночью. Явка избирателей на выборах, по последним данным, составила 78,15%.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25723.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.